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Lösungshinweise:
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Horizontal ▶ Vertikal ▼
(2) Beim Wiener Kongress wurden die Wünsche der
Völker nach Freiheit und Einheit
............................... berücksichtigt.
(4) Der ........................ Kaiser Franz I war auch
beim Wiener Kongress dabei.
(9) Den Zusammenschluss von diesen Völkern, die
Frankreich besiegten, nannte man
a....................................... Truppen.
(10) Die Teilnehmer am Kongress wollten möglichst
viel ................................ für sich gewinnen.
(11) Endgültig wurde Napoleon in der Schlacht von
.......................... besiegt.
(13) Durch den Wiener Kongress wollten die
Mächtigen die ............................... . Das bedeutete
für sie, dass es in ihren Ländern wieder eine
absolute Herrschaft gibt.
(15) Der damalige österreichische Außenminister,
Fürst ................................. war auch dabei.
(18) Die Heilige ........................... (Österreich,
Russland und Preußen) wollte dafür sorgen, dass
Revolutionen in der Zukunft unterdrückt werden.
(20) Die Grenzen wurden beim Kongress
................................. festgelegt. Dabei wurde
versucht, dass die 5 Großmächte (England,
Frankreich, Österreich, Preußen und Russland)
ungefähr gleich groß sind.

(1) Napoleon wurde besiegt durch den
Zusammenschluss von mehreren
europäischen Staaten, unter anderem
Russland, Österreich, Preußen und
E.....................
(3) Der Deutsche Bund, zu dem die 39
deutsche Staaten gehörten, stand unter der
Führung .................................
(5) Alexander I war auch dabei; er war der
russische ....................
(6) Napoleon wurde durch sie auf die Insel
................. verbannt.
(7) Friedrich Wilhelm III war der
................................ von Preußen, war auch
Teilhaber am Wiener Kongress.
(8) An diesem Kongress nahmen 468
.................... teil.
(12) ....................................... gab sich nicht
geschlagen und schaffte es die Macht in
Frankreich wieder zu erlangen.
(14) Der nächster Herrscher nach Napoleon
war ............................... XVIII.
(16) Der Kongress, bei dem sich Österreich,
Russland, Großbritannien und Preußen
trafen, um Europa neu zu ordnen, fand in
....................... statt.
(17) Bei diesem Kongress wurden nicht nur
politische Angelegenheiten besprochen,
sondern es wurde auch viel
..............................
(19) Dieses Mal wurde er auf die Insel St.
................. verbannt, wo er bis zum Ende
seines Lebens blieb.
(21) Er wurde 1813 besiegt bei der Schlacht
bei ...........................
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Der Wiener Kongress
- LÖSUNG -
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